

围绕“六稳”“六保”主线 以督察为推手服务经济高质量发展

邓立佳来衡“探班”省第二生态环境保护督察组

本报讯（记者 向吟吟）9月18日上午，受副省长陈文浩委托，省生态环境保护督察工作领导小组办公室主任、省生态环境厅党组书记、厅长邓立佳来到第二督察组驻地衡阳市，看望慰问督察组成员。

省第二生态环境保护督察组自9月15日正式进驻衡阳市开展“回头看”工作以来，在督察组组长杨金鸢、副组长刘翔的统筹安排下，认真履职、恪尽职守、真抓实干，目前各项工作正在稳步推进。

听取工作汇报后，邓立佳对第二督察组全体成员饱满的政治热情和良好的工作状态给予充分肯定。他指出，习近平生态文明思想是全党全国推进生态文明建设和生态环境保护、建设美丽中国根本遵循。开展省级生态环境保护督察“回头看”是省委、省政府贯彻落实习近平生态文明思想的重要举措。督察组全体成员要准确贯彻中央、省委关于督察工作有关指示精神，严格遵照各项纪律规定要求开展工作，在督察别人的同时确保自己不出问题。督察

工作中要始终突显党的领导作用，按党的原则研究问题，要紧紧围绕“六稳”“六保”主线，以督察为推手服务经济高质量发展，坚决杜绝形式主义、官僚主义，不搞一刀切，不干扰地方正常工作。

邓立佳强调，此次督察“回头看”工作，要着力推动习近平生态文明思想的贯彻落实，通过督察来推动地方党委、政府落实总书记的相关要求，压实地方党委、政府的政治责任，既要通过督政来压实督企的责任，又要通过督企来达到督政的目的；要聚焦中央交办督办问题、2018年省生态环境保护例行督察和2020年污染防治攻坚战特别是“夏季攻势”重点整改任务完成情况等三个方面开展工作，确保问题整改质量，坚决防止表面整改、敷衍整改、虚假整改，做到实事求是。

当天，邓立佳还来到市生态环境局，实地调研该局机关建设、队伍建设、制度建设情况等。

携手打造衡阳高速公路物流港

朱健会见马捷一行，达成多项合作共识

本报讯（记者 罗文鹏）9月18日上午，市委副书记、市长朱健会见了省高速集团党委书记、董事长马捷一行，双方就高速公路路网资源整合，打造衡阳高速公路物流港等合作事宜进行深入交流。

朱健代表市委、市政府对马捷一行的到来表示热烈欢迎，对省高速集团长期以来支持衡阳建设、为衡阳经济社会发展作出的巨大贡献表示衷心感谢。他说，一大批高速公路在建、筹建项目落地衡阳，是省高速集团按照省委、省政府部署，扎实做好“六稳”工作、全面落实“六保”任务，充分发挥投资对稳增长关键作用的有力举措，是衡阳高速沿线百姓多年来的夙愿期待，更是对衡阳发展的莫大鼓舞。衡阳将始终心怀感恩，倍加珍惜双方的合作机遇，勇作先行者，争当排

头兵，在高速公路智慧化运营、衡阳高速公路物流港建设、地块资产盘活等方面深化合作，贡献智慧力量，实现互利双赢。

马捷介绍了省高速集团改革转型、产业布局、项目建设等情况。他表示，全省14个市州中衡阳高速公路通车里程名列前茅，在建高速公路项目全省最多，感谢衡阳市委、市政府一直以来对湖南高速公路事业发展的大力支持与关心，希望双方携手共进，在旅游小镇开发、高速公路网资源整合和物流港建设等领域探索开展深度合作，加快落地项目建设进度，深入拓展合作空间，全面推进衡阳境内高速公路建设和相关产业发展，共建企地合作互利共赢的良好局面。

副市长何恩广参加会见。

争当爱粮节粮的宣传者践行者示范者

我市正式启动“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”专题活动。刘正兴、胡绪阳出席

本报讯（谢丹 见习记者 吕镁妍）9月18日上午，衡阳市党员、干部“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”专题活动启动仪式在太阳广场举行。市委常委、市委秘书长刘正兴，市委常委、市委组织部部长胡绪阳出席启动仪式。

为深入学习贯彻习近平总书记关于制止餐饮浪费行为的重要指示精神，引导全市广大党员、干部积极响应省委组织部《关于“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”的倡议书》号召，自觉在厉行勤俭节约、反对餐饮浪费上走在前、作表率，发挥示范带头作用，市委组织部发出《关于开展党员、干部“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”专题活动的通知》，这次启动仪式就是落实《通知》的具体行动。

刘正兴率领参加启动仪式的全体党员、干部集体宣誓承诺，共同签署了《衡阳市党员、干部“厉行勤俭节约 反对餐饮浪费”承诺书》，并宣布活动正式启动。

胡绪阳在致辞中强调，面对当前形势和饮食浪费现象，习近平总书记站在保障国家粮食安全的高度，对制止餐饮浪费行为作出重要批示，全市党员、干部必须深刻领会、准确把握、身体力行。希望大家争当爱粮节粮的宣传者、厉行节约的践行者、优良传统的传承者、文明新风的示范者，用实际行动在全社会营造浪费可耻、节约为荣的浓厚氛围，为建设名副其实的省域副中心城市、现代产业强市和最美地级市作出应有贡献。

“网红长沙不仅有颜值，更有品质”

“湖南人游省会·媒体总编辑看长沙”活动结束

本报讯（文/图 记者 尹利民）记者从铜官窑古镇、赏冰雪世界、登三湘第一高楼、品老长沙生活……9月16日至17日，为期两天的“湖南人游省会·媒体总编辑看长沙”活动，让全省14个市州的媒体大咖深切感受到省会长沙作为全国网红城市、美好生活城市的“震撼”与风采。

在短短的两天时间内，来自湖南各市州党报的负责人和记者围绕网红城市、夜间经济、文旅融合、高质量发展等主题，先后走进新华联铜官窑古镇、湘江欢乐城、国金中心、虾小龙等地进行采访采风。铜官窑古镇的业态创新、欢乐城的独特创意、国金中心的新生活引领、虾小龙的火热消费……一个个网红打卡地，带给采访团一个又一个惊喜，老记们表示，“省会长沙不仅有颜值，更有品质，值得全省人民了解和点赞。”

17日下午，采访团集体采访了长沙市文旅广局负责人，并就文旅项目运营、旅游升级、营销策略、品牌联动、区域合作等话题进行了深入交流。参加活动的媒体负责人表示，长沙晚报社主办的这次活



采访团在铜官窑古镇探访湖湘名人馆

旅融合的重要助推力量，媒体行业将发挥各自优势，推介文化旅游资源，挖掘旅游市场潜力，让全省人民更好了解长沙，爱上长沙。

关于对衡阳市开展生态环境保护督察“回头看”的公告

经湖南省委、省政府批准，省第二生态环境保护督察组定于2020年9月15日至9月29日对衡阳市开展生态环境保护督察“回头看”。根据省委、省政府要求和

督察组职责，督察“回头看”期间，省第二生态环境保护督察组主要受理衡阳市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题，将按规定交由被督察地区处理。

举报电话：0734-8222293
(08:00—18:00)
邮政信箱：衡阳市A016信箱
湖南省第二生态环境保护督察组
2020年9月15日

邓群策为全市领导干部讲授《半条棉被》电影微党课，强调—— 不断从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量

朱健参加

本报讯（记者 陈润）为响应省委组织部、省委宣传部、省直工委、省电影局、省总工会在全省范围内联合开展的“光影铸魂”电影党课活动，进一步巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果，统筹做好疫情防控和经济社会发展工作，凝聚聚力助推决胜全面建成小康社会、决战脱贫攻坚，9月18日下午，“光影铸魂”衡阳市领导干部电影党课活动在市广电中心举行。大家共同观看了影片《半条棉被》，一起聆听市委书记邓群策讲授的精彩生动的微党课。市委副书记、市长朱健参加活动。

电影《半条棉被》以1934年10月中央红军长征途中，3个女红军投宿于湖南郴州汝城县沙洲瑶族村老乡徐解秀家，见徐解秀家境贫寒，家里连床御寒的被子都没有，临别前，女红军用剪刀把自己仅有的一床被子剪开，将半条被子留给了徐解秀，生动再现了红军与老百姓的军民鱼水深情。

“半条被子”不仅是有形的实物，更是无形的精神。”邓群策说，“半条被子”不仅记录着红军战士与老百姓之间的亲密感情，更体现了共产党和人民群众须臾不可分离的鱼水深情，凝聚着人心力量、彰显了初心使命，承载着美好期盼。

邓群策指出，“半条被子”充分证明了共产党人心里时刻装着老百姓，“半条被子”的温暖，就是中国共产党人为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使

命的见证和体现。重温“半条被子”的故事，要认真领悟蕴含其中的“我将无我、不负人民”的为民情怀，始终坚持人民至上，始终同人民想在一起、干在一起，不断保持同人民群众的血肉联系，顺应人民群众对美好生活的向往，让人民群众的获得感、幸福感和安全感更加充实、更有保障、更可持续。

邓群策强调，作为党员干部，要时刻铭记并自觉践行习近平总书记此次在湖南考察调研的重要指示，自觉从“半条被子”的故事中重温初心、感悟初心，不断受教育、不断受洗礼、不断从党的光辉历史中汲取砥砺奋进的力量，切实履行好职责，把衡阳“一体两翼”发展战略实施好，把衡阳建设得更好，把国家建设得更好，让老百姓生活得更加开心、更加幸福。

市委常委、市委宣传部部长张霞主持电影党课活动，要求各级各部门把开展“光影铸魂”电影党课活动作为巩固“不忘初心、牢记使命”主题教育成果的重要抓手，作为统筹推进疫情防控和经济社会发展的重要工作，作为创新党员教育形式、创建党建活动品牌的重要载体，精心组织实施。要结合主题党日、党员教育等活动，层层开展好一把手讲电影党课活动，进一步讲好红色故事，搞好红色教育，传承红色基因，牢记初心使命。市领导廖健、段志刚、刘正兴、胡绪阳、杨龙金及全体在家副市级以上领导参加电影党课活动。

衡阳消费扶贫月系列活动耒阳专场启动

罗琼出席

本报讯（记者 周琪）9月18日，为期两天的衡阳市2020年消费扶贫月系列展销会活动耒阳专场，在耒阳市发明家广场举行。衡阳市委常委、耒阳市委书记罗琼出席启动仪式，并为衡阳市消费扶贫公共服务平台耒阳运营中心揭牌。

活动现场人头攒动，每个展区前都挤满了前来选购的市民。据悉，此次展销会共组织了60余个扶贫企业和特色农副产品参展。既有神农油、耒阳刮皮、夏塘麻饼、金丝皇菊、蔡伦竹海竹荪等优质扶贫农副产品和土特产，也有汉客箱包、浚林服饰等本土扶贫工业产品，共同助

力耒阳消费扶贫活动。多元化、多品种的扶贫特产也增加了展销会产品的丰富性。

除现场展示并销售的农副产品以外，参展的企业负责人还现场直播带货，更有亮源乡、大和圩乡、夏塘镇、仁义镇、龙塘镇等乡镇领导为乡镇特色扶贫产业直播带货，形成线上线下串联销售。截至当天上午12时，线上线下销售额超过300万元。

随后，衡阳市消费扶贫公共服务平台耒阳运营中心分别与湘南监狱、耒阳市教育局等13家行政企事业单位签订一对一长期消费扶贫合作协议。

衡阳社科理论界 举行学习《习近平谈治国理政》 第三卷座谈会

张霞出席会议

本报讯（记者 唐海强）9月18日，全市社科理论界学习《习近平谈治国理政》第三卷（以下简称“第三卷”）座谈会召开，驻衡阳高校、党校的专家学者和市直相关部门负责人参加会议。市委常委、市委宣传部部长张霞出席会议。

会上，专家学者们结合工作实际谈了学习第三卷心得体会，并就如何加强第三卷理论研究和阐释解读、把学习宣传贯彻第三卷不断引向深入作了交流研讨。

会议指出，第三卷是全面系统反映习近平新时代中国特色社会主义思想的最新权威著作，全市社科理论界要深刻认识其作为“最新教材”的理论意

义、实践意义和世界意义，在“跟进学”中强化“跟着走”，争当学习宣传贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想的“先行者”“排头兵”。

会议强调，全市各级党委（党组）要将第三卷纳入理论学习中心组、党校、高校思政课等学习培训内容。全市社科界要先学深学、带学领学，做到真学真懂真信真用；要加强对研究阐释，结合贯彻落实习近平总书记视察湖南重要指示精神，立足我市“一体两翼”发展战略和工作实际，推出一批阐释文章和研究成果；要广泛宣传宣讲，发挥新时代文明实践中心、县级融媒体中心作用，推动党的创新理论“六进”，凝聚起衡阳经济社会高质量发展的磅礴力量。

让节俭之风浸润校园

■魏 姗

衡岳雁语

为贯彻落实习近平总书记对制止餐饮浪费行为的重要指示精神，这段时间，我市广泛开展“文明餐桌行动”，倡导市民将勤俭节约、艰苦奋斗的优良传统内化于心、外化于行，树立科学饮食新理念，摒弃饮食陋习，积极传播文明节俭的用餐文化。

培养勤俭节约要从娃娃抓起。连日来，我市各大中小学积极宣传文明用餐，杜绝校园浪费，越来越多的学生在争做“文明餐桌、光盘行动”的践行者、示范者、传播者。

形成节约好习惯、蔚成好风气，绝不可能一蹴而就，需要持之以恒、久久为功。想要让“光盘行动”更持久地融入校园文化，首先，教书育人的学校，要把培养孩子节约习惯、打造健全人格的责任扛在肩上。笔者建议，结合当下秋季开学，以及世界粮食日、全国爱粮节粮宣传周、中国农民丰收节等重要时间节点，持续深入地开展“厉行

节约、反对浪费”教育，力求将节约粮食的理念扎根到每个学生的心坎上。有条件的学校不妨考虑推出“小鸟胃专属餐”，以精准控制食量，从源头上控制浪费；对于少部分学生剩饭剩菜的不文明行为，宜疏不宜堵，学校老师、工作人员要尽量用道德规范去约束，“温馨提示”为主，“批评教育”为辅。

想要培养正在成长中的广大学生成为“光盘行动”的急先锋，家庭教育也是不可或缺的重要一环。榜样的力量是无穷的，作为父母，在“光盘行动”中的言传身教尤为重要，不论是在家还是外出就餐，都要身体力行，做到爱惜每道菜品、珍惜每粒粮食，吃多少要多少，吃不完一定要打包。家风有着润物细无声的力量，它会潜移默化地滋润心灵、塑造品格。如果不从儿时抓起、不从小处着眼，任由铺张浪费成为孩子根深蒂固的习惯，就有可能积重难返。因此，每位家长都应谨记：勤俭节约是传家宝，任何时候都不能丢。

“一粥一饭，当思来之不易”。在此，希望我们每个人都从我做起、从小事做起，自觉抵制餐饮浪费行为，让勤俭节约成为优秀家风、良好校风、社会新风。

中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局公告

中信银行股份有限公司衡阳白沙洲支行经中国银行保险监督管理委员会衡阳监管分局批准已终止营业，现予以公告。

2020年9月18日